

## ПРОТОКОЛ № 5

### засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента Національного університету «Києво-Могилянська академія»

м. Київ

« 12 » березня 2021 року

Присутніх членів Організаційного комітету 9 осіб: Дяченко Л. І., Голуб О. А., Косенко Л.В., Подденежний О. Г., Полторак Т. С., Рій Ю. В., Сироткіна С.О., Соболев Д.-М.П., Яцкевич І. І.

Відсутні: Кострова Л. І., Лук'яненко І. Г.

Засідання відбувається в онлайн-режимі.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про акредитацію спостерігачів для участі у виборах президента НаУКМА.
2. Інше.

#### СЛУХАЛИ:

Дяченко Л. І. щодо затвердження порядку денного засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента НаУКМА.

Голосували: (відкрите голосування)

«За» - одногосно

#### УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

#### 1. Про акредитацію спостерігачів для участі у виборах президента НаУКМА.

Дяченко Л. І. поінформувала, що відповідно до п. 2.5 Порядку акредитації та організації роботи спостерігачів, громадських спостерігачів, представників засобів масової інформації на виборах президента, затвердженого наказом від 18.11.2019 № 509 (далі – Порядок), до Організаційного комітету подаються не пізніше, ніж за п'ять діб до дня голосування такі документи:

- для акредитації спостерігача(ів) від кандидата на посаду президента НаУКМА письмове подання (з комплектом документів) встановленого зразка від цього кандидата;

- для акредитації спостерігача(ів) від громадської організації письмове подання (з комплектом документів) встановленого зразка від цієї зареєстрованої у встановленому законодавством порядку громадської організації, до статутної діяльності якої належать питання освітньої та/або наукової діяльності;

- для акредитації представника(ів) від засобів масової інформації (далі - ЗМІ) письмове подання (з комплектом документів) встановленого зразка від цього ЗМІ, яке подають на фірмовому бланку ЗМІ, засвідчене печаткою (у разі використання).

Для безперешкодного внесення до виборчої дільниці апаратури, необхідної для організації фото- та відеофіксації виборчого процесу, ЗМІ подає заявку до Організаційного комітету з переліком відповідної техніки не пізніше ніж за три доби до проведення голосування.

Станом на дату і час засідання до Оргкомітету подано подання від кандидата на посаду президента Ожогана Василя Михайловича щодо реєстрації його спостерігачів, а саме: Хлобистов Євген Володимирович та Сем'янків Ірина Вадимівна.

Від інших кандидатів подання не надійшли.

Відповідно до п. 2.10 Порядку акредитованим спостерігачам та представникам ЗМІ не пізніше ніж за дві доби до початку голосування Організаційний комітет видає посвідчення встановленого зразка. Посвідчення акредитовані особи отримують особисто з відміткою про це в Журналі реєстрації акредитованих спостерігачів від кандидатів, громадських організацій, представників ЗМІ на виборах президента НаУКМА.

Відповідно до п. 2.11 Порядку списки акредитованих спостерігачів та представників ЗМІ Організаційний комітет передає Виборчій комісії не пізніше, ніж за дві доби до проведення голосування.

Звернень щодо акредитації представників ЗМІ станом на дату і час початку засідання до Оргкомітету не надходило.

Запропонувала проголосувати за акредитацію таких спостерігачів та видачу їм посвідчень встановленого зразка:

- Хлобистов Євген Володимирович;
- Сем'янків Ірина Вадимівна.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Акредитувати спостерігачів від кандидата на посаду президента НаУКМА Ожогана Василя Михайловича та видати їм посвідчення встановленого зразка: Хлобистов Євген Володимирович та Сем'янків Ірина Вадимівна.

Передати до Виборчої комісії список акредитованих спостерігачів.

## 2. Інше.

Дяченко Л. І. повідомила про передачу Виборчій комісії списку виборців з числа науково-педагогічних працівників, виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах президента НаУКМА, виборних представників з числа студентів для виборів президента НаУКМА; копії наказу НаУКМА щодо переліку документів, що посвідчують особу виборця.

Також поінформувала про передачу Організаційним комітетом до профспілкового комітету НаУКМА на погодження змін до Положення про вибори президента НаУКМА, Положення про Організаційний комітет, Положення про виборчу комісію.

Повідомила про здійснення заходів для створення умов для роботи Виборчої комісії та забезпечення необхідним обладнанням, зокрема, оргтехнікою, сейфом тощо.

Голова Організаційного комітету

Л. І. Дяченко

Секретар Організаційного комітету

Л. В. Косенко